25 мая 2020 г. (понедельник)     

Дисциплина: Математика

Группа: № 78
Урок № 112-113
Тема: Логарифмические неравенства.

Цель: научиться решать логарифмические неравенства. 

Литература: Алгебра и начала математического анализа. 10-11 классы: учеб. для общеобразоват. организаций: базовый и углубл. уровни / Ш.А. Алимов, Ю.М. Колягин [и др.] – М.: Просвещение, 2012.
Материалы урока: 

Пишем в конспектах:
Решить неравенства:
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Домашнее задание: законспектировать стр. 110-111 (задачи 1-3).
Самостоятельная учебная работа:  подготовиться к тестированию (повторить теоретический материал).
ФОТОГРАФИРУЕМ И ОТСЫЛАЕМ ЕЛЕНЕ АНАТОЛЬЕВНЕ
ВСЕ ВЫПОЛНЕННЫЕ ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ И КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ!!!!!!!!!!!!!!!!
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